

Кроме моря пены и музыки для участников вечеринки проводили конкурсы, так по заданию ведущей предстояло отыскать директора городского парка и сделать с ним селфи, затем прислать Екатерине Рагозиной. Задача не из легких, но справились.

Победителей селфи–конкурса наградили призами, а вечеринка продолжилась. На протяжении двух часов подача пены на танцпол не прекращалась. Таким уже полюбившимся горожанам мероприятием в Белогорске попрощались с летом.

Несмотря на проводы лета, городской парк культуры и отдыха продолжает свою работу. Атракционы и кафе будут работать в прежнем режиме.